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PROTOKÓŁ NR 21/2025 

z XXI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 12 maja 2025 r. 

 

XXI Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 12 maja 2025 r.  

o godz. 8.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło 11 

radnych, nieobecni: Bołoz Mateusz, Janur-Majocha Aneta, Nowak Marcin, Waligóra Marcin. 

Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XXI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na podsta-

wie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, że 

na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesje Rady 

Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrują-

cych obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania da-

nych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca przetwa-

rzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nierzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Złożyła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad uchwały w sprawie określenia zasad  

i trybu korzystania z kompleksu Nakło znajdującego się na terenie Piwnicznej-Zdroju. 

 

Piotr Ściegienny – Przewodniczący Zarządu Osiedla Kosarzyska  

Zwrócił się z prośbą do pana Burmistrza o możliwość odczytania oświadczenia w części koń-

cowej.  

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Powiedział, że istnieje taka możliwość. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynął wniosek pana Burmistrza o zmianę porządku, przedstawiony przez 

panią Burmistrz o dodanie w części drugiej podjęcie uchwał punktu 3 o treści „Uchwała  

w sprawie określenia zasad i trybu korzystania z kompleksu Nakło znajdującego się na terenie 

Piwniczna-Zdrój”. 
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Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 11 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały. Poddała pod głosowanie wniosek Burmistrza o zmianę porządku poprzez dodanie  

w części drugiej podjęcie uchwał punktu 3 o treści „Uchwała w sprawie określenia zasad i trybu 

korzystania z kompleksu Nakło znajdującego się na terenie Piwniczna-Zdrój”. 

 

Wniosek został przyjęty, 11 – za (protokół z imiennego głosowania stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu). 

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedłożonym projekcie uchwały proponuje się zwiększenie planu do-

chodów budżetu Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025 o kwotę 1 054 970 zł, dotyczy 

to dochodów majątkowych, jak również  proponuje się zwiększenie planu wydatków budżetu 

na rok 2025 o łączną kwotę 1 484 569,43 zł, wydatki bieżące 141 179,43 zł, wydatki majątkowe 

1 343 390 zł, jak również proponuje się zwiększenie planu przychodów o kwotę 429 599,43 zł. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Finansów i Gospodarki o przedstawienie opinii do pro-

jektów uchwał znajdujących się w punkcie 1 i 2. 

 

Wojciech Porębski – Przewodniczący Komisji Finansów i Gospodarki  

Poinformował, że Komisja Finansów i Gospodarki Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju  

w składzie Wojciech Porębski oraz Monika Dominik zebrała się w celu dokonania analizy  

i zaopiniowania projektów, po analizie opinie są pozytywne. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXI/205/2025 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  
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Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że przedłożony projekt uchwały dotyczy zwiększenia przychodów budżetu 

Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025 o kwotę 429 599,43 zł zgodnie z podjętą przed 

chwilą uchwałą w sprawie zmiany w budżecie. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXI/206/2025 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 3. Uchwała w sprawie określenia zasad i trybu korzystania z kompleksu Nakło znaj-

dującego się na terenie Piwniczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła panią Burmistrz o prezentację projektu uchwały. 

 

Edyta Brongiel – Zastępca Burmistrza  

Poprosiła o podjęcie projektu uchwały dotyczącego przyjęcia regulaminu, w którym określone 

są zasady i tryb korzystania z terenu Nakła. Zwróciła uwagę, że regulamin, który zawiera pro-

jekt uchwały jest bardzo ogólny, ale też pozwala uregulować zasady korzystania z tego terenu. 

Stwierdziła, że idzie teraz ten moment, kiedy będzie organizowanych na tym terenie dużo im-

prez, w związku z tym, ponieważ teren od jego początku takiego regulaminu nie posiada uwa-

żają, że dla bezpieczeństwa wszystkich stron, zarówno uczestników, jak i organizatorów taki 

regulamin jest niezbędny. Poprosiła o podjęcie projektu uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały.  

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej   

Poinformował, że opinia jest pozytywna. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  
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Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXI/207/2025 – przyjęto, 11 – za (protokół z imiennego głosowania sta-

nowi załącznik do niniejszego protokołu).  
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad.  

 

Tomasz Michałowski – Burmistrz  

Poprosił pana Piotra Ściegiennego o odczytanie oświadczenia. 

 

Piotr Ściegienny – Przewodniczący Zarządu Osiedla Kosarzyska  

Zwrócił uwagę, że chciałby odczytać i jednocześnie złożyć na ręce pana Burmistrza oświad-

czenie o rezygnacji z funkcji Przewodniczącego Rady Osiedla Kosarzyska. Powiedział, że ni-

niejszym oświadcza, że z nim dzisiejszym tj. 12 maja 2025 na podstawie § 20 ust. 1 pkt 2 statutu 

Osiedla Kosarzyska składa pisemną rezygnację z pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady 

Osiedla. Stwierdził, że jego decyzja została poprzedzona dokładną analizą otrzymanej w dniach 

8 i 9 maja informacji lekarskiej o stanie jego zdrowia, która co najmniej na dwa lata wyklucza 

go z pełnienia wyżej wymienionej funkcji. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XXI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.   

 

Na tym zakończono obrady XXI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Nieć 


